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规定的数量过多的安全管制规则对大企业造成的严重困难要

多于小企业。因为大企业做任何事情都是基于更大的规模，

所以他们必须调整更加复杂的操作并且 花费更多的钱去达到

政府的要求。 以下哪一个，如果正确，将最削弱以上论述?

(A)小企业比大企业更不大可能有用于改进的资金储备。 (B)

小企业的操作通常与大企业的操作依赖相同的技术。 (C)安

全管制规则不论企业大小都一样。 (D)大企业通常会比小企

业把更多的利润投资于别的产业。 (E)总体上讲，大企业比小

企业更有可能把市场与产品多元化。 02. 在今年上半年，从1

月到6月，大约销售了300万台的录像机，这个数字仅仅是去

年销售的录像机总数的35%。所以，今年录像机的总销售量

几乎肯定要低于去年。 下面哪个，如果正确，最严重地削弱

了以上的结论? (A)去年销售的录像机总数比前年低。 (B)大多

数对拥有一台录像机感兴趣的人都已经购买了一台。 (C)今

年的录像机比去年的便宜。 (D)在去年销售的录像机中，

近60%是在1月销售的。 (E)一般来讲，一年中录像机的销售

中超过70%是在11月和12月进行的。 03. 来自于北S湖的无人定

居的森林岛屿上，一湖泊的泥土含有有毒的化学品，这种有

毒的化学品包括托克斯芬(一种已经禁止的以前为棉花而制造

与使用的毒药)。但托克斯芬的制造与使用并不在加拿大或美

国北部的附近区域，而是在美国的南部。这个岛上没有出现

排放物。这个岛屿的湖已被足够地提高以致来自于S湖的水不



会进入它里面。 上面陈述，如果正确，最强有力地支持下面

哪一个假设? (A)这个岛屿湖泊的水域比S湖水域的污染程度更

深。 (B)托克斯芬被风带到了这个岛上。 (C)对诸如托克斯芬

的化学品的禁止无助于自然环境的改善。 (D)托克斯芬对人

体有负面影响，但对其他生物没有。 (E)在棉花种植区的土壤

里的托克斯芬的浓度不足以测量出来。 04. 去年，美国竞选州

和联邦政府官员的女性与男性一样可能获得成功，但是这些

官员的候选人中仅有约15%是妇女。因此，竞选这些职位获

成功的妇女人数如此少的原因并不是因为妇女难于竞选成功

，而是因为想竞选的妇女太少了。 下面哪一个如果正确，最

能削弱以上结论? (A)去年正在任职的妇女再次竞选成功的比

例比正在任职的男人再次竞选成功的比例要低。 (B)几乎没有

竞州和联邦政府官员的妇女与其他妇女竞争。 (C)大多数没

有很强欲望想成为政治家的妇女从来不去竞选州和联邦政府

官员。 (D)担任地方官员的妇女的比例比担任州和联邦政府

官员中妇女的比例要低。 (E)与男士相比，有更多的想竞选州

和联邦政府官员职位的妇女因为不能得到竞选所需的足够资

金而没有参与兑选。 05. 在某些城市，政府不顾这些城市中很

高的办公楼闲置率，还在继续进行雄心勃勃的建造计划。闲

置的办公楼虽然可以租出去，但不幸的是，它们并未具备作

为法院和实验室等所需设施的要求。然而，政府并不为财政

浪费而内疚。 下面哪个是以上的论证所依据的假设? (A)如果

可能，把这些闲置的办公楼改造成符合政府需要不会使出租

这些办公楼比重新建造更节省成本。 (B)当两种替代性选择都

在成本上具有效率时，政府更青睐于租借设施而非拥有它们

。 (C)如果可以租到的设施与满足政府要求的设施所要的条



件非常相近，政府可以稍微放松其条件来妥协地考虑一下那

些设施。 (D)考虑到相关城市中可供出租的设施的存货，政

府的建造计划不会最终完成。 (E)在开始任何大型建筑计划之

前，法律要求政府毫无疑义地确定不存在最节省成本的替代

性选择。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


